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NOTÍCIA

SESSÃO ORDINÁRIA DISCUTE DEMANDAS DA SAÚDE,
INFRAESTRUTURA E SERVIDORES PÚBLICOS.

OS PARLAMENTARES DE IBATIBA SEGUEM EFETIVANDO DIVERSAS SOLICITAÇÕES AO PODER EXECUTIVO.

Publicado em 24/02/2022 às 16:10 (Atualizado em 23/12/2025 às 03:59), postado por Assessoria de Comunicação, Fonte: Câmara de Ibatiba

Na 2ª Sessão Ordinária do ano da Câmara Municipal de Ibatiba, desta quarta-feira (23),
 vereadores discutiram assuntos diversos do município, incluindo ações nas área da Saúde,
Obras de infraestrutura, reajuste dos servidores públicos, entre outros. Os parlamentares seguem
efetivando diversas solicitações ao Poder Executivo.  

Durante o expediente foi feito a leitura do projeto de Lei nº 02/2022 que altera a Lei nº 900/2020
que criou o Conselho Municipal de Cultura e o Fundo de Desenvolvimento Cultural de Ibatiba que
passará a ter a seguinte denominação:  Fundo Municipal de Cultura e Conselho Municipal de
Política Cultural do Município. A adequação do Conselho Municipal de Cultura será feita para
que o órgão possa receber aportes financeiros do Governo do Estado e Governo Federal.  

Abrindo o uso da Tribuna, o vereador Paulo da Costa Silva, o Paulinho do Eucaplipto, demonstrou
preocupação com a situação dos barrancos que correm risco de deslizamento. "Peço ao
Poder Executivo que envie uma equipe com engenheiro para verificar essas áreas de risco
realizando um trabalho preventivo, urgentemente". 

O vereador Elias Candido da Silveira, o Lili da Barbearia, tratou principalmente sobre as
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necessidades de moradores rurais, como construção de pontes e urgência na recuperação
das estradas. "Estive em reunião com o prefeito Luciano Pingo, uma longa reunião, onde
apresentei diversas demandas, sabemos que já está sendo feito diversos serviços, mas
seguimos acompanhando e orientando sobre as demandas da população ao Poder Executivo".  

Silvio Rodrigues de Oliveira, o Silvio do Barateiro, solicitou indicações verbais, referente a
recuperação de estradas, que atrapalham a circulação do ônibus escolar, na região do
córrego Perdido. Reiterou pedido de desobstrução de bueiro na Serra das Perobas e solicitou
melhorias na creche do Ipê e ainda destacou sobre reunião na  Secretaria de Saúde do
município. "Tenho uma reunião marcada com a Secretária de Saúde Municipal para discutir
vários assuntos da  pasta. Não sei me pronunciar sobre um assunto, sem antes ouvir todas as
partes envolvidas, então vamos buscar informações".  

O vereador João Brito Pereira Filho, o Jango, destacou em seu discurso a situação dos taxistas
no município. "Os taxistas estão me cobrando todos os dias uma reunião para que possamos
discutir a situação ao qual eles estão passando. Eles reclamam que não está fácil trabalhar
em Ibatiba: taxas altas, concorrência, combustível caro, então eles nos pedem uma reunião
para que possamos fiscalizar e sugerir melhorias para atender os taxistas". 

A vereadora Emiliane Ribeiro Lázaro também discursou sobre as demandas da Saúde. Ela
apresentou um documento com todas as demandas da pasta. "Este documento inclui indicações
que já foram votadas e enviadas ao Poder Executivo. Estive em diversas unidades de Saúde,
conforme o registro para identificar as demandas, fiscalizar e, assim, poder auxiliar os nossos
munícipes".  

Vereador Ivanito Barbosa de Oliveira voltou a discursar na Tribuna cobrando melhorias e intensificou
o discurso pedindo mais atenção às obras de infraestrutura. "Já falei nessa Tribuna não quero
nada pra mim, mas tem que ser feito pelas comunidades. Tenho que cobrar sim e vou continuar
cobrando. A saúde, a educação, as vias estão um caos. Tem orçamento, tem dinheiro para
trabalhar, então vamos trabalhar".  

Finalizando os discursos, o presidente, Fernando Vieira, destacou sobre os projetos referentes aos
servidores públicos que serão encaminhados ao Poder Legislativo e falou sobre o trabalho e
compromisso dos 11 vereadores com o povo ibatibense. "Temos uma Câmara hoje onde cada
vereador tem uma opinião e todos juntos respeitamos a opinião do outro".  

A próxima Sessão Ordinária da Câmara de Ibatiba está prevista para ser realizada no dia 10
de março, no Auditório Dimas Duarte Trindade, na Escola Eunice Pereira Silveira. A partir das 19
horas, sempre com transmissão ao vivo pelos canais de comunicação do Poder Legislativo e
pela rádio Mania FM.  

GALERIA

Rua Luiz Crispim, n.29, Centro, Ibatiba/ES, 29.395-000 Página 2
ibatiba.es.leg.br | administrativo@ibatiba.es.leg.br | (28) 99931-0416 |  | 



Câmara Municipal de Ibatiba

Rua Luiz Crispim, n.29, Centro, Ibatiba/ES, 29.395-000 Página 3
ibatiba.es.leg.br | administrativo@ibatiba.es.leg.br | (28) 99931-0416 |  | 



Câmara Municipal de Ibatiba

AUTENTICAÇÃO

958439315f24b39cdc71bf79dc0c4a26
https://ibatiba.es.leg.br/noticia/2022/02/sessao-ordinaria-discute-demandas-da-saude-infraestrutura-e-servidores-publicos.html

Rua Luiz Crispim, n.29, Centro, Ibatiba/ES, 29.395-000 Página 4
ibatiba.es.leg.br | administrativo@ibatiba.es.leg.br | (28) 99931-0416 |  | 


